Математическое домино  -  10 класс
	0–0. Средний рост восьми баскетболистов равен 201 см. Какое наибольшее число из этих игроков могут быть ниже 198 см?
	
	0–2. Найдите корень уравнения  =.


	
	
	

	0–1. 109 яблок разложены по пакетам. В некоторых пакетах лежит по x яблок, в других по 3 яблока. Найдите все возможные значения x, если всего пакетов - 20.
	
	1–2. Пишется наудачу некоторое двузначное число. Какова вероятность того, что сумма цифр этого числа равна 5?

	
	
	

	1–1. В гости пришло 10 гостей и каждый оставил в коридоре пару калош. Все пары калош имеют разные размеры. Гости начали расходиться по одному, одевая любую пару калош, в которые они могли влезть (т.е. каждый гость мог надеть пару калош, не меньшую, чем его собственные). В какой-то момент обнаружилось, что ни один из оставшихся гостей не может найти себе пару калош, чтобы уйти. Какое максимальное число гостей могло остаться?
	
	1–3. В шахматном турнире участвовало 8 человек и в итоге они набрали разное количество очков (каждый играл с каждым один раз, победа – 1 очко, ничья – 0,5 очка, поражение – 0). Шахматист, занявший второе место, набрал столько же очков, сколько четверо последних набрали вместе. Как сыграли между собой шахматисты, занявшие третье и седьмое место?

	
	
	

	0–3. Числа a, b и c таковы, что a:b:c равно 1:2:3.  Чему равно (a+b):(b+c):(c+a)?

	
	1–4. Два различных трехзначных числа назовем родственниками, если для их записи используется один и тот же набор цифр. Например, 244 и 424 - родственники, а 244и 224 -нет. Сколько родственников не бывает у трехзначного числа с суммой цифр 5?

	
	
	

	0–4. Сколько процентов 6 процентов составляет от 40 процентов?
	
	3–3. Чему равно число
 9999994·9999995-9999990·9999999? 

	
	
	

	0–5. Чему равен угол ? 
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	1–6. Петя хочет сделать скамейку в саду из половинок стволов дерева. Диаметры нижних стволов – 2 дм, верхнего – 4 дм. Какова высота скамейки?
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	0–6. На какое наименьшее количество четырехугольников можно разрезать правильный девятиугольник?
	
	2–2. На складе хранилось 100 кг ягод, содержание воды в которых составляло 99%. От долгого хранения содержание воды в ягодах сократилось до 98%. Сколько теперь весят ягоды? 

	
2–3. Двое бросают монету: один бросил ее 10 раз, другой – 11 раз. Чему равна вероятность того, что у второго монета упала орлом большее число раз, чем у первого?

	
	3-6. В аквариуме, площадь основания которого 2 дм2, вода достигала высоты 5 см. Пустую банку с площадью основания 1 дм2 и высотой 7 см погрузили на дно аквариума. Вода в аквариуме поднялась, и часть ее перелилась в банку. Какого уровня достигла вода в банке?

	
	
	

	2–4. Найдите ключ к "тарабарской грамоте"  — тайнописи, применявшейся ранее в России для дипломатической переписки: "Пайцике тсюг т "`камащамлтой чмароке"'  — кайпонили, нмирепяшвейля мапее ш Моллии цся цинсоракигелтой неменилти".
	
	4–4. В график функции, симметричной относительно оси ординат, вписана "ёлочка" высотой 1. Известно, что "ветки" ёлочки составляют угол 450 с вертикалью. Найдите периметр ёлочки (т.е. сумму длин всех зеленых отрезков).


	
	
	

	2–5. Если отношение двух натуральных чисел равно 3:2, то чему равно отношение их наименьшего общего кратного к их наибольшему общему делителю?

	
	4–5. На доске записаны числа 1, 21, 22, 23, 24, 25. Разрешается стереть любые два числа и вместо них записать их разность – неотрицательное число. Может ли на доске в результате нескольких таких операций остаться только число 15? ( Если возможно,  то укажите последовательность операций)


	
	
	

	2–6. Вычислите:




	
	4–6. Дом имеет размеры 4м×6м. Собака, привязанная к углу дома 10-метровой веревкой, бегает по двору. Какова площадь участка, доступного собаке?

	
	
	

	1–5.  В корзине лежат – несколько белых и несколько подберезовиков. Если мы вынем 12 грибов, то среди них обязательно будет хотя бы один белый. Если мы вынем 20 грибов, то среди них обязательно будет хотя бы один подберезовик. Сколько белых грибов в корзине?
	
	5–5. Четыре футбольных команды: итальянская команда «Милан», испанская – «Реал», российская – «Зенит», английская – «Челси» встретились в групповом этапе лиги чемпионов по футболу. Их тренировали тренеры из этих же четырех стран: итальянец Антонио, испанец Родриго, русский Николай, англичанин Марк. Известно, что национальность у всех четырех тренеров не совпадала с национальностью команд. Требуется определить тренера каждой команды, если известно: 
а) Зенит не тренируется у Марка и Антонио. 
б) Милан обещал никогда не брать Марка главным тренером.


	
	
	

	3–4. Сколько отрицательных чисел среди членов последовательности 
cos1, cos10, cos100, cos1000, …?

	
	5–6.  Два человека начали одновременно спускаться по движущемуся вниз эскалатору. Первый идет в два раза быстрее, чем второй. Сколько ступенек на эскалаторе, если к концу спуска первый прошел 60 ступенек, а второй 40?

	
	
	

	3–5. Правильный треугольник и квадрат расположены так, что площадь их пересечения равна трети площади треугольника и одновременно четверти площади квадрата. Каково отношение сторон треугольника и квадрата?

	
	6–6. У Алёны есть мобильный телефон, заряда аккумулятора которого хватает на 6 часов разговора или 210 часов ожидания. Когда Алёна садилась в поезд, телефон был полностью заряжен, а когда она выходила из поезда, телефон разрядился. Сколько времени она ехала на поезде, если известно, что Алёна говорила по телефону ровно половину времени поездки?
































Ответы:
0-0	7 игроков
0-1	10 или 52
0-2	6
0-3	3:5:4
0-4	15%
0-5	40
0-6	4
1-1	5
1-2	5/90 = 1/18
1-3	Выиграл шахматист, занявший третье место
1-4	1
1-5	19 белых
1-6	2,85 дм
2-2	50 кг
2-3	1/2
2-4	Зашифрована первая фраза условия задачи: Найдите ключ к "тарабарской грамоте"  — тайнописи, применявшейся ранее в России для дипломатической переписки
2-5	111
2-6	1336
3-3	20
3-4	1
3-5	
3-6	3 см
4-4	
4-5	15 = 32 – 16 – (8 – 4 – 2 – 1)
4-6	88
5-5	Антонио – «Челси», Родриго – «Зенит», Николай – «Милан», Марк – «Реал»
5-6	120
6-6	11 часов 40 минут
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